

99學年度「新生始業式及新生訓練」活動

◎ 學務處生活輔導組 林重榮 2010-09-10

99學年度新生始業式及為期三天的新生訓練於9月10日上午正式展開，黃校長榮村於開幕式時特別說明新生不應以本校之有形的面積去看待學校，而是要突破物理的限制，把心胸放開，慢慢的會瞭解本校是一所垂直型的校園，並且說明本校從50幾年前只有2個系的中國醫藥學院到現今有6個學院、21個系、研究中心、專任老師有五百多位、師生比1：17等，無論教育與學術上的成就有目共睹，校長同時鼓勵在座的新生經過許多年的努力進入本校，就像本校一樣在攀登教育及學術的階梯，希望同學們能一本初衷的精神將來一定會有更好的表現，最後請同學們牢記本校校訓：仁、慎、勤、廉，學校會鋪陳一個讓新生去實踐校訓的場域，透過各種計畫讓同學參加醫療志工，力行服務學習，人文關懷，除了專業知識的追求外，更體驗到人生的態度。

陳副校長偉德亦於開幕式時勉勵新生，進到學校的第一天，就要認真思考畢業後到社會上應具備哪些能力，本校是所專業的大學，畢業後都要去面對專業的職業，所以每一個系所的學生，都必須思考自己是否具備「美國醫學教育評鑑六大核心目標」：專業的知識、技能、特質，學習與他人溝通互動與終生學習的能力，更重要的是在這個社會、體系中與他人共處。本校校本部新生始業式除有黃校長及陳副校長的對新生的勉勵及期許外，吳副校長聰能更針對教學卓越計畫之精髓部份作一簡介，另外教務長及學務長亦說明相關教務及學務二處之業務職掌予新生知悉並給予新生勉勵及期許。

本校校本部除新生始業式外更安排了二天半的新生訓練及迎新活動，軍訓室及生輔組規劃了校園安全防護演練及宿舍文化營造活動、課外活動組規劃了迎新晚會、社團博覽會及園遊會、服務學習中心更協助新生完成了必修的服務學習基礎訓練課程，衛生保健組將全民都應具有之知能C P R，也對新生實施了普訓，並將目前所推動的大極八式運動引荐給同學們，除此之外校本部各系、所更利用時間安排了系務簡介、導生互動、自治幹部遴選及迎新節目等等活動，一系列的活動使新生在開學的前夕即能完全的準備好去迎接新的一學習歷程。

【相關圖片】



校長對新生的勉勵~仁、慎、勤、廉



陳副校長對新生的勉勵~專業的知識、技能、特質



大學必修課~社團



學務長對新生的勉勵~傳統與學風